

两所市属高中公布分数线

章丘四中489分 章丘五中479分

本报7月11日讯(见习记者支倩倩 通讯员 马广刚) 11日,记者从章丘市教体局获悉,章丘四中、章丘五中分别公布了今年中考高中录取分数线,其中章丘四中成为全市首个公布高中录取分数线的高中。

10日,章丘四中公布了今年中考录取分数线:实验班535分,普通班489分,音乐403分,美术397分,体育391分。11日,章丘五中公布了今年中考录取分数线:文化课479分;音乐393分,专业成绩71.42;美

术392分;体育396分。其他三所高中学校预计12、13日两天按招生进度陆续划定。

据介绍,去年章丘四中录取分数为493分,章丘五中录取分数为475分,今年章丘四中和章丘五中的录取分数线没有太大浮动。章丘市教体局基础教育科科长韩雪告诉记者:“今年章丘五中的录取分数比去年稍微高了点,主要原因是片区内生源比较多,学生考得都不错。”

记者从章丘市教体局了解到,为了更加均衡章丘教育

的发展,避免好学生扎堆一所学校,章丘市一直遵循划片招生原则,努力做到让每个孩子受益。接下来的三所学校预计会在12、13日两天公布分数线,考生可以到章丘市教体局官方网站进行查询。

链接:高中划片范围

章丘四中继续面向济南市区招收255人,其余招生计划及其它学校计划内招生计划均实行划片招生,各学校择校招生计划均面向全市。

详细范围见右图

章丘一中	绣惠、宁家埠、水寨、黄河
章丘四中	学籍在明水、实中、二实中,住址在铁路以北的学生和枣园的学生
章丘五中	学籍在明水、实中、二实中,住址在铁路以南的学生和文祖、三中的学生;
章丘七中	普集、相公庄、官庄
章丘中学	二中、六中、道通实验学校、刁镇、辛寨、白云湖、龙山、圣井、曹范、垛庄



寻找身边寒门学子

今年高考,刘雪梅考了571分(理科)的好成绩,比一本线高出17分,金榜题名的高兴劲过后,全家人却开始为她的上学费用发愁。刘雪梅家住章丘市龙山办事处田家村,妈妈肺癌晚期、爸爸有心脏病,为了给自己凑学费,她暑期找了份收银员的工作,她自己说,不想父母再为自己操心了,如今她最大的心愿就是让妈妈看到自己进入大学。

上大学的费用她要自己赚

父母患重病,刘雪梅暑期当起收银员

文/片 见习记者 支倩倩

患病父母:

砸锅卖铁也要供女儿上学

7月4日,记者和章丘中学的两位老师一起来到了刘雪梅家中,不足两米宽的木制大门,与周围的砖瓦房形成强烈的对比。

走进房间,一张老式的方桌、两把破旧的椅子,没有一件像样的家具。肺癌晚期的母亲躺在一张木板床上,看到记者到来,刘雪梅的母亲使出全身的力气坐起来,可是体重不到60斤的她必须靠骨瘦如柴的父亲扶着才能坐起来。

“2004年梅梅的妈妈被查出患有乳腺癌。动手术、化疗、定期检查、吃药花光了家里所有的积蓄,梅梅跟着我们没少吃苦。”刘雪梅的父亲刘福亮哽咽道,自己的身体也不争气,2007年患上了严重的心脏病,一些重体力活基本上不能干了。梅梅的妈妈今年春天又被诊断为肺癌晚期。刘雪梅的父亲告诉记者:“即使梅梅的妈妈去世了,哪怕自己砸锅卖铁也供梅梅上学。”

采访中记者了解到,2007年秋天,刘雪梅的父亲患上了严重的心脏病,1.85米的个体体重甚至不足130斤,高大的身躯一下子变得瘦骨嶙峋,基本丧失了干重体力活的能力,一家人就靠四亩地来维持生活。然而,造化弄人。2013年的春天母亲的病情突然恶化,经检查癌细胞已扩散转移到了肺部,医生诊断为肺癌晚期。这一年,刘雪梅读高三,家里再无钱为母亲化疗,父亲再无力支撑这个家庭……



采访过程中下起了雨,刘雪梅把在外边的喷雾器带回家。

为了圆梦,也为了省钱,她报考免费师范生

在老师眼里刘雪梅是个特别要强的学生,“高中三年,无论在学习上还是生活上遇到多大的困难,刘雪梅都会独自去承受。为了减轻家里的经济负担,我常常看到刘雪梅啃馒头吃咸菜。”刘雪梅的语文老师唐启强告诉记者,刘雪梅生活上向低标准看齐,学习上按高标准

要求,在章丘中学2010级5班,每天来得最早的是她,走得最晚的还是她。她用她的乐观开朗、积极向上感染着每一位同学。

当记者问到打算就读哪所大学时,刘雪梅告诉记者:“哪个学校的学费低自己就报哪个,哪个专业好就业就选择哪个专业。”学费低、

好就业是她选择大学的“硬杠杠”。在采访中记者了解到,刘雪梅立志要当一名老师,她要圆梦,为自己圆梦,更为那些像她一样怀抱梦想的贫困家庭孩子圆梦。为了梦想,为了家庭,为了能顺利完成学业,刘雪梅的第一志愿选择了陕西师范大学英语系(免费师范生)。

“我要让爸妈过上好日子”

为了尽早把自己的学费凑齐,6月29日刘雪梅在亲戚帮助下来到济南某宾馆当收银员。她告诉记者:“爸爸为了照顾妈妈,现在的身体已经不能再去干重活,家里唯一的收入就是

四亩口粮地,自己长大了,不能再让爸妈操心了。”

记者采访时,刘雪梅再也忍受不了心里的痛楚,她大声哭了出来。“我知道抱怨是没有结果的,大

学里我一定会好好学习,让爸妈过上好日子。”刘雪梅告诉记者,自己最大的愿望就是希望妈妈的病能有奇迹发生,妈妈能坚持住,看到女儿步入大学的殿堂。

请您推荐

身边的寒门学子

6月6日,齐鲁晚报《今日章丘》创刊。为了帮助更多章丘寒门学子,齐鲁晚报章丘记者站启动“寻找身边寒门学子”活动,帮助家庭贫困的准大学生顺利迈进大学校门,资助标准为每人5000元助学金。欢迎考生自我推荐,也欢迎学校、老师、同学等向我们推荐。本报将开设“寻找身边寒门学子”热线96706,邮箱:qlwbjrzq@163.com,学子可通过热线、邮件等各种方式报名。

授人以鱼,不如授人以渔。为了让学子们快速学到一技之长,在未来大学生活中能自力更生,本报现发出倡议,招募爱心企业和个人,为寒门学子提供一个暑期岗位,为这些坚强的孩子打造一个学习生存技能的平台。对于寒门学子来说,意义不仅仅在于可以利用假期勤工俭学,更重要的是,通过暑期岗位这个窗口,可以长见识、学本领,接触社会。

如果您是企业负责人,那么,您可以伸出援手,以这种特殊方式来奉献爱心,为他们的未来提供一个更坚实的起飞平台;如果您是即将被大学录取、家庭贫困的“准大学生”,正在为寻找一份暑期工发愁,请联系我们。联系方式96706,邮箱:qlwbjrzq@163.com。

报名条件:今年高考公办本科录取新生(不含免学费专业),品学兼优、家庭贫困,原则上不与其他公益活动重复资助。提供资料:申请书或申请表1份(贴1张1寸近照);身份证复印件1份;贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。